Exi ymbl Toncajbl 0eKiTiJITeH apKaJBbIKTBIH PeAKIMAIAPBIH AHBIKTAY

bepinren 1-10 ceizb6aceinnars! (1-cypet) TOpu30oHTaNb apKATBIKTHIH A JKOHE
B Tipex peakuusiapblH aHbIKTay Kepek. Erep oran kaganran F Kyli, KOC KYII
MOMEHTI1 m KOHE ¢ KapKbIHIBUIBIFBIMEH OIPKEJIKI TapaJiFaH KYII dcep €Tim Typca.
Ecenreyre kaxxerTi mamanap 2-Kectesie KeATIpUIreH.

Kecre 1 - bepinreni.

[ITamamnap Hycxkamnap

F, kH 20 22 24 26 28 30 32 34 36 38
q, kH/m 2 2,5 3 3,5 4 1,5 | 2.5 3 3,5 4
m, kHwm 25 20 15 10 30 25 20 15 10 35

a, m 2 3 4 2 3 4 | 2 3 2
b, m | 2 3 2 | 2 | 3 3 2
[, m 10 12 14 16 8 10 12 14 16 8

a, 2pao. 30 45 60 30 45 60 30 45 60 30
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2-mblcal.
bepinreni: F =34xH ; q=3xH /m; m=15cHm; a=2m; b=3m; c=9m ;0 =45°.
Tipek peakusiIapbiH aHBIKTAy Kepek (Cyper 2a).
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Llewyi:

ApPKaJbIKTBIH TEMe-TeHIITH KapacThIPbI, dCEep €TETIH CBIPTKbI >KOHE
peakius KYITEepiH KOPCeTil, X KOHE ) OCTepiH xkyprizeMi3 (cyper 86). MyHnaa A
TOCaJIbl KBUDKUTBIH TIPEKTIH apKaldblKka acepi VY, peakuus KyurimeH, ain B
TOTCAJIbl >KbUDKBIMAWUTBIH TIPEKTIH ocepl Xp XKoHE Vp peakius KylITepiMeH
anMacTblpbUIFad. EcenTiH MIbIFapbUlybIH JKEHUIAETY MakcaTrblHaa F kenbey Kyl
BEpTUKaAIL FSino oHE TOPU30HTANb F-COSO. KYIITEPIHE €Kire XIKTeJIreH. ¢
KApKBIHIBUIBIFBIMEH JKaWbUIBIIT TapajfaH KYWITIH TEH ocepill Kyuli gb Tapany
ayMarbIHBIH OpPTAaChblHA TYCIPUITeH.

ApKaJnbIKKa ocep €TeTIH KYIITep KYHecl Ka3blK KYLITEP KyHeciH Kypanbl,
JIEMEK e3apa TOyeJCi3 YII Terne-TeHIK TeHICYJIepiH KYpacThIpyFa 00Jaibl.

VY,  peakuus KyIliH aHbIKTay YIIIH OYKUI KymtepaiH B Tiperine KaTbICThI
MOMEHTTEP KOCHIHABICHIHBIH TEHJEYIH KYpambI3:

DM, =0; —F-sina-c+q-b-(a+c+0,50)-m+V  -(a+b+c)=0
-1

Oynan

V = F-sinoc-c—q-b-(a+b+0,5b)+m _ 34-s5in45-9-3-3-12,5+15
A a+b+c 14

=8,49xH

Vp  peakuus KyIliH aHBIKTAy YIIIH OYKUI KYIITEpiH A TiperiHe KaTbICThI
MOMEHTTEP KOCHIHABICHIHBIH TEHJEYIH Kypambi3:



Zn:MI.A =0; F-sina-(a+b)—q-b-0,56-m-Y,-(a+b+c)=0
=1

Oynan

_F-(a+b)-sina—q-b-0,5p—m 34-(2+3)-sin45-3-3-1,5-15

Y, = = 6,55kH

a+b+c 14

Xp peakius KYIIH aHBIKTay YIIIH X ©CiHe TYCETIH KYWITEepaiH
MPOEKIUSTAPBIHBIH KOCHIHBICHIHBIH TEHJICY1H KYPaMbI3:

n
> X, =0, Fcosa—-X;=0
=1

Oynan
X, =Fcosa=34-cos45=24,04xH

Tekcepy.
BapnbIk Kymtep/iH y ociHe MpoeKIUsIIapbIHBIH KOCHIHABICHI HOJITE TEH;

Zyl.zo; -V, -V,—q-b+F-sina=0
i=1

—8,49-6,55-3-3+34-5in45=0 0=0

Erep Tipek peakuusiiapblHbIH IIamManapbl Tepic TaHOAMEH MIbIFAThIH Oo0Jica, OHJa
OJIap/IbIH aJbIH ajla KepCeTUIreH OarbITTapbl Karte OonraHbl. Enpemie peakums
KyHTepi OacTamkbl OarbIThIHA KapaMa - Kapchl 00J1aIbl.



